

5·20 赴一场与音乐的“约会”

信阳青年营地大学生活动季演出第二场精彩上演

本报讯(记者 马迎春)炎炎夏日,除了汽水、西瓜、冰激凌,还应该有一场清凉的露天音乐会。5月20日是个充满浪漫气息的日子,当晚7时30分,信阳青年营地大学生活动季演出第二场——信阳职业技术学院青春音乐会开幕,青年学子们为信阳市民奉上了一场年轻活力、青春昂扬的露天音乐盛宴。

街舞《活力青春》、独唱《稻香》、说唱《别叫我达芬奇+到底要怎么样》、歌伴舞《青春向太阳》等十余个节目精彩纷呈,在动人的旋律中托起了青年学子的青春梦想,炽热豪迈的情感引起了观众的强烈共鸣,赢得了现场一阵又一阵的

掌声、欢呼声。

“每周六,这里最青春、最具活力!今晚的演出让我感觉像是在参加明星演唱会,台上年轻的舞姿、嘹亮的歌声,台下五彩的荧光棒伴着音乐的律动挥舞,好一幅时尚潮流的画面!今天是‘520’,在这个特殊的日子,我要向信阳告白:大美信阳、青春信阳,我爱你!”去年刚入职信阳一家事业单位的95后青年刘程程观看完演出激动地说。

“信阳青年营地大学生活动季‘美好生活 青春信阳’系列主题演出,我校承担四场,今晚是第二场。学校高度重视、精心组织,这段时间演职人员都在精心

排,保证场场有特色,场场都‘嗨’翻天,力争展现信阳青年努力奋斗、逐光前行的青春风采,切实为建设‘两个更好’示范区、美好生活目的地贡献信阳职业技术学院的青春智慧和力量。”信阳职业技术学院党委委员、宣传部部长殷来宾告诉记者。

连日来,形式多样、内容丰富的系列青年时尚文化活动,已成为展现信阳年轻魅力的公共文化名片。这些活动以潮流艺术形式丰富市民群众周末假期,进一步满足青年群体多样性的精神文化需求与对美好生活的新期待,全面助推青年友好型城市建设。

消防培训进校园 安全教育助成长

本报讯(胡继元)为扎实开展消防宣传活动,进一步普及消防知识,增强广大教师与学生消防安全意识和逃生自救能力,5月19日上午,浉河区消防救援大队来到浉河区五星街道幸运社区阳光雨露幼儿园开展“消防培训进校园,安全教育助成长”活动,确保筑牢校园安全防火墙。

在消防培训活动中,浉河区消防救援大队讲解员向全体师生讲授了基础的

消防知识,并结合国内发生的校园火灾典型案例讲解了火灾的危害性,让广大师生深刻体会到火灾事故的危险性及预防火灾的重要性。

随后,浉河区消防救援大队为全体师生展示了消防水枪的使用方法,又对校园安全用电常识及电器火灾预防、常见火灾处理方法、遇到火灾时的逃生自救方法等消防知识作了详细讲解和剖析,进一步提高大家的消防安全意识和逃生能力。

共享美好 与你同行



今年5月21日是第33次全国助残日,5月19日,浉河区教体局主办、浉河区残联协办、市特殊教育学校承办的“共享美好与你同行”全国助残日主题活动在市特殊教育学校举行。活动中,市特殊教育学校师生与信阳各高校联袂带来了精彩的文艺表演,表达了对社会各界关心关爱、无私帮助的感恩。

大图:市特殊教育学校师生舞蹈表演。

小图:市特殊教育学校学生走秀表演。

本报记者 马依钗 摄



过敏性疾病应该怎么治?

(接上期)

日常生活中,人们会出现打喷嚏、鼻塞、流鼻涕等症状,这是一种过敏反应。近年来,中国过敏性疾病的发病率呈持续上升趋势,公众对疾病的认知程度却相对滞后。为此,专家呼吁,应重视过敏性疾病的全病程管理,从预防、治疗到与“敏”共生,正确认识过敏性疾病,建立防重于治的观念。

过敏性疾病又称变态反应性疾病,是由本来对人体无害物质引发的一种异常的身体免疫反应。来自耳鼻喉科、皮肤科、儿科、呼吸科等过敏性疾病相关领域的专家提醒,一旦发生过敏症状,应积极规范治疗、查清并避免接触过敏原。

常见的过敏性疾病有过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、花粉病、某些皮炎等。过敏不分男女,从新生儿、儿童到成人的各个年龄段都可能发生。

皮肤科医生表示,过敏性疾病可发生在全身的任何部位,常见于皮肤表面、鼻部、眼部、呼吸道及胃肠道。以过敏性鼻炎为例,主要表现为鼻塞、鼻痒、流鼻涕、打喷嚏等。症状长期、反复发作,如未能及时预防或干预治疗,可能影响患者的睡眠、社交、工作等。不仅如此,过敏性鼻炎患者会有各种合并症,比如哮喘、慢性鼻窦炎、鼻息肉等,严重时有可能合并抑郁等精神障碍,严重影响身心健康。(车东南)

(未完待续)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心

文艺汇演进景区 文化惠民聚人心

市文化馆在郝堂村开展文化志愿服务进景区活动

本报讯(记者 肖东)5月19日是中国旅游日,当日,市文化馆艺术家们前往平桥区郝堂村开展文化志愿服务进景区活动,为当地群众送上一场精彩的演出。

此次文化志愿服务进景区演出活动,是市文化馆和景区景点合作,开展嵌入式服务的

具体体现,是其助力文明城市创建的举措之一。

市文化馆的文化志愿者们冒着烈日酷暑登上乡村大舞台,奉献了独唱、舞蹈、独奏和豫剧、京剧等精彩节目,受到了在场观众的喜爱,赢得了热烈掌声和喝彩声,场面十分热闹。

此次文化志愿服务进景区活动,也迎来了民间艺术家的参与。活动现场,可以看到年画、扇面、面人、指画和香包等展台,为旅游日营造了浓郁的文化氛围,让游客、群众真切感受到了文化与艺术的魅力,激发大家热爱传统文化、热爱家乡的美好情感。

寻亲公告

兹有孙惠玲于2018年10月13日,在辽宁省大连市甘井子区大连湾张运邦诊所拾到壹名女婴,生活至今,女孩现名雷书雯,2018年10月13日出生,住河南省信阳市浉河区浉河一号6号楼202处,截至目前,尚未找到女孩亲生父母,自公告之日起60日内,请女孩的亲生父母及其他监护人持有效证件与本人联系。

联系电话:17613921266
逾期无人联系将依法予以安置。

